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Calcul mental : ❶ En 56 combien de x 7?=8❷En 24, combien de x 3?=8 ❸ En 35, combien de X 7?=5 ❹ En 42, combien de x 6?=7❺ En 64, combien de x 8 ?=8 ❻ En 50, combien de x 5?=10  ❼En 36, combien de x 9 ?=4 ❽ En 16, combien de x 4?=4 ❾ En 18, combien de x 2?=9  ❿ En 45, combien de x 9?=5


Problème :        852 – 137 = 715  	Il a encore 715 noisettes pour lui.
Orthographe :
[image: ]

Orthographe grammaticale :
Les marmottes sont des animaux qui vivent dans les montagnes. Elles se cachent dans les rochers. Les marmottes vivent en famille. Comme les souris, les marmottes sont des rongeurs. Elles mangent surtout de l’herbe mais elles se nourrissent aussi de vers et de sauterelles. 

Géométrie : 										Calcul :
[image: ][image: ]



















Corrections vendredi 19 juin 2020
 Problème :  954 + 358 = 1 312			Elle a désormais 1 312 élastiques

Dictée : 
Jean habite le village depuis soixante ans.
Tout le monde connait Jean et il a toujours beaucoup d'amis auprès de lui.
Il y a moins de bruit.
Ceci est à moi !
[image: ]Parmi les fruits, il y a juste assez de poires pour faire un gâteau.
Aussitôt, le chien tourne autour de moi.
Bientôt, il y aura autant de papiers que de cartons dessous la table.
Grammaire :
















Calcul :
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Exercices d'entrainement
La division _-Lesens

Exercice 1 : Résous le probléme a I'aide d'un schéma réalisé proprement sur ton cahier

Pierre range ses 32 voitures dans des boites pouvant contenir 5 voitures. gi * e 6

o Combien de boites pleines aura-t-il? 32 Ls' )(6) ¥ %

o Combien de voitures y aura-t-il dans la derniere boite ?

AR & cuno & e, Ngie . 520, awe ’“’“’“‘”’“%%m

Exercice Z Trouve la solution en utilisant tes tables de multiplications

Rappel : La division est I'opposée de la multiplication.

Pour trouver 12 +3, j'utilise la table de multiplicationde 3 :
12 =3x?

12 -3xfd

La réponse est donc4

Il y aura donc 4 paquets de 3.

Dans 32, combiende, de4? Dars 45, combien depaguitsde 57

Jutilise la table de 5 J'utilise la table de

L e 45= L Jaseat

Il'y aura donc ﬁ paquets de 4. A Il y aura donc e paquets de 5. X
Dans 63 combien de paguétsde 97 Dans 18 combien.de, de 37
J'utilise la table de 5 .................
63 =88

Il'y aura donc e ) paquetsde9.

Dars 14, combiende| Rans 25 combiende paquitsde 52

Jutilise la table de Jutilise la table de

1A= Q. X s 25= 5

Ily aura donc L..... paquets de 7.

Iy aura donc b paquets de 5. +

Exercice 3 : Résous

25+5=5 car 5x 5 =25 A 328 Aec 8 car 4 x % =32+
18 +6 =% car 6x .8, =4z 54+ o= SN RS 10
12+2=f.car 2x.6..=12 +

20+ 105 e B ion 3.
21+3= X 3xX. =014

16 + 8= Lrcarf's g0
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( Les mots invariableq pages 6667

u/-Un mot ol tu entends le son [e] @ : assez.

e Trois mots ol la lettre t ne s'entend pas : aussitot, autant, bientét.

e Un mot ol la lettre p ne s'entend pas : beaucoup.

rMots exprimant Mots exprimant Mots exprimant
le temps le lieu la quantité
bientot dessous beaucoup
depuis autour assez
toujours aupres autant

ma—s -> assez s—i-u-d-e-p <> depuis
s—u-t—j—e < juste

r-a-u-u—o-t =» autour

Maxime joue au football depuis tout petit. Il a consacré beaucoup de temps a
son entrainement et, & présent, il est joueur professionnel. Il a été sélectionné
parmi de nombreux candidats : les autres étaient moins doues que lui. «J'ai

toujours su qu'il irait loin ! » confie son entrafneur.

SOU = SOus

& rou » rour TOP < TROP
S VITE

PARI < PARMI MOIS < MOINS VIE

mous n'avons rien vu. = Nous avons tout vu.
Ils ne sont pas encore arrivés. = lls sont déja arrivés.

ole hier. & Elle est venue & I'école hier.
- Je fais toujours du sport le samedi.

Elle n'est pas venue a I'éc
Je ne fais jamais de sport le samedi.
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Exercice 1 : Réalise des groupements de8

Anita doit regrouper ses 46 étoiles en groupements (paquets) de 8.

Combien de paquets peut-elle faire?

v
Dans 46, ilya . > \fois—8% utes seules - 46 = (5 x8) + EJ/
Elle a pu faire ......3... paquets
Exercice 2 : Réalise des groupements de 6 ﬁ

Eliette fabrique des fleurs en papier. Chaque fleur est formée de 6 pétales. Elle a 33 pétales.
Combien de fleurs peut-elle faire?

Dans33, ilya S.A'fois et il reste .3 fétales tous seuls >33 =(6x 5) f:-t 3-—{'
Elle a pu faire ... 3.\ fleurs

Exercice 3 : Résous le probléme 2 F'aide d'un schéma sur ton cahier ﬁk
Mme Lecoq a ramassé 27 ceufs ce matin. Elle les range dans des boites de 6.

o Combien de boites va-t-elle remplir ? 7 e

« Combien d’ceufs y aura-t-il dans la derniére boite ? /Z (k e — C\ 8

R o

Exercice 4 : Résous le préﬁéme a l'aide d'un schéma su:Qon cahier ﬁﬁ?

C'est I'heure de la cantine. Aujourd’hui, 58 enfants sont présents. ls s'installent 10 par table. Une table est
incompléte.

s Combien de tables sont complétes ? B 8 & /{0 8 5 i +

e Combien y a-t-il d’enfants sur la table incompléte ?

5 kel ke comlokon <N g 4y a0 0 G onfunts
| |
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Prénom : %L‘* .{{VW.&U\.

1. Indique les lettres des solides qui correspondent a des cubes, a des pavés droits.

==
S B |
A | 2 L=

cubes : B/E
pavés droits : .0t
2. Qui suis-je ? Compléte avec le mot qui convient.

a. Je suis un objet géométrique en volume. > ....... AN, o

b. Mes faces ont deux grands cotés égaux et deux petits cotés égaux. > ,{UW"/ Vel A
¢. Je suis le segment qui joint deyx sommets d’un solide. = W+
d. J'ai 6 faces carrées. > ....CA IR e

3. Observe ce cube, puis réponds en nommant les lettres.

E F a.Quelle aréte est commune aux faces noire et grise ?
-0

b. Quels sommets sont communs aux faces grise et noire ?

B/P+ .............................................
. Quel sommet est commun aux faces ABCD, BFGC et ABFE ?

b i : its y a-t-il
4. Combien de cubes y a-t-il dans cette 5. Combien de pavés droits y a-til dans

tte construction ? .7t
construction ? ol celtol





